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 Ata da 193ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 

 
  
  
Aos (18) dezoito dias do mês de outubro do ano de 2018 às (15h00) quinze 
horas, sob a Presidência em exercício da vereadora Silvania Barbosa, 
reuniu-se em plenário provisório na Associação Comercial de Maceió, 
situada na Rua Sá e Albuquerque, número 467 (quatrocentos e sessenta e 
sete) nesta Capital com as presenças dos vereadores: Antônio Holanda, 
Dudu Ronalsa, Eduardo Canuto, Francisco Holanda, Lobão, Luciano 
Marinho, Maria Aparecida, Jônatas Omena, Ronaldo Luz, Silvio Camelo e 
Siderlane Mendonça. Foram justificadas as ausências dos demais 
vereadores. Foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. No Grande 
Expediente, não houveram oradores inscritos. No Prolongamento do 
Expediente, foi lido: Projeto de Emenda a Lei Orgânica Nº 01/18 de autoria 
do vereador Luciano Marinho e outros – Altera o art. 17 da Lei Orgânica do 
Município de Maceió, para adequar o número de membros do poder 
legislativo municipal aos parâmetros da construção federal introduzidos pela 
emenda constitucional nº 58 de 23 de setembro de 2009, protocolo nº 
3558/18. Feita a chamada para a Ordem do Dia foram constatadas as 
mesmas presenças da chamada inicial, não havendo pauta a ser 
deliberada. Passando para o Expediente Final, usou da palavra o vereador 

Ronaldo Luz parabeniza todos os médicos pela passagem do seu dia que é 
comemorado hoje. Tece comentários quanto a profissão citada. Facultada 
palavra ao vereador Francisco Filho expõe seu voto no segundo turno 
para presidente da república que será em Jair Bolsonaro, por acreditar ser 
salutar a alternância do Poder. Facultada palavra ao vereador Lobão 
agradece a forma carinhosa na qual foi recebido ontem no Vale do 
Reginaldo, onde fez solicitações de melhorias para o bairro supracitado bem 
como o Conjunto Virgem do Pobres I que agora está melhor iluminado com 
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lâmpadas de LED. Parabeniza a todos que vão pegar ônibus na rua do 
comércio que agora está organizado por fila mesmo no ambiente confuso 
que por enquanto se encontra. Explica que colocou três tendas a fim de 
proteger do sol e chuvas os usuários de transportes públicos da Rua do 
Comércio onde ficou por um dia a título de teste e foi aprovadíssimo pela 
população. Comenta que pediu o abrigo mas enquanto não chega deveria 
ficar o abrigo provisório nos pontos de ônibus. Em seguida teceu mais 
comentários quanto o tema em questão. Solicita ao órgão competente que 
seja feito o banheiro público da praia do sobral, reitera que este parlamentar 
se coloca a disposição do executivo para construção do sanitário público da 
Praça da Faculdade, caso o prefeito autorize. Nada mais, havendo a tratar, 
foi encerrada a presente sessão e convocada outra para próxima terça-feira 
em horário Regimental. Do que, para constar, lavrei e digitei a presente ata 
que dato e assino. Maceió, 18 de outubro de 2018 Fabíola Marinho Barbosa 
________________________________________ - Redatora de Atas e 
Debates. 
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